

“关注居家制冷”系列报道之一

80m² 以下最好别装中央空调

随着炎夏的临近,家庭制冷又成了不少正在装修和准备装修的市民关注的话题。“我刚买了一套86平方米的房子,能否安装中央空调来制冷?”“新房上周才装修好,当初没有考虑制冷设备,现在想装中央空调怎么办?”……为了让广大消费者放心购买、正确安装、科学使用家用空调,从本期起,快报《居家》正式推出“关注居家制冷”系列报道,也欢迎广大读者和商家积极参与。



房子太小了,装中央空调花钱不实用(资料图片)

空调设计和家装设计同步

南京志佳冷暖设备公司总经理张应志认为,家用空调工程是家装工程的一个重要部分,无论是挂式空调、柜式空调还是中央空调,其设计方案都要与整个家装工程的设计方案同步进行,如安装在什么地方既不占太大空间又美观方便。有不少业主,在家装进行过半或快竣工时才想起制冷的事,这样,即使是一个挂机的电源插座不合理,要改动起来都很麻烦,更不用说再添加什么中央空调了,因为其管道和机组都需要隐蔽,都要在毛坯房时

就进场施工。南京爱华装饰总经理顾爱华告诉记者,超过六成的业主都会后悔家装前没有好好设计制冷方案。

房屋“硬件”影响空调装配

“家庭制冷与房屋‘硬件’有很大关系,弄不好就会花钱卖罪受。比如说,并不是所有的房子都能用中央空调来制冷的。”南京迪普冷暖设备公司总经理马万兵指出,中央空调对房屋的建筑结构、面积等都有要求。房子总面积80平方米以下,房屋层高达不到2.65米的,建议最好不要使用中央空调。因为这一面积、高度的房

子安装中央空调,浪费能源不说,人还容易被“冻伤”,特别有老人和小孩子的家庭更要注意。马万兵说,一些有“西晒墙”或大飘窗的房子安装空调,墙壁最好先做一层隔热层,大飘窗可以加一道双层中空玻璃。另外,装修时入户门和房间门的密封性以及窗帘厚度等,都会影响制冷效果。

好的设计可修正空调“硬伤”

在家庭装修中,空调制冷设备常会因为外观笨重、管线暴露、占用空间等影响家装的整体效果。江苏科宁舒适家居集成公司总经理王

宇彤认为,家用空调实际上是一个“半成品”,要保证整套家用空调系统正常运行,应根据房型设计出较完整的方案,加上精心的安装施工以及售后保养维护。比如,充分利用室内吊顶装潢将制冷室内机安置在天花板内,就可以改变因采用多台分体间空调器所造成的室外机太多杂乱的情况,还可免除传统分体机的制冷剂连接管暴露在室内的尴尬状态。但是,目前不少家装公司包揽了家用空调的设计和施工等项目,这样一来,因为他们的不专业,必然会形成室内冷气分布不合理、温度不均匀、没有舒适感和噪声较大等问题。

快报记者 陈勇民

互动参与

什么样的家庭制冷方式和设备较理想?您在选购、安装和使用制冷设备中遇到什么问题?参与热线:84783663、84783564。

下期,《居家》将推出“关注居家制冷”系列报道之二,记者将就市场上各种制冷设备的利弊等请专家进行分析,敬请关注。

上海厨卫展吸引国内外大约3500家企业参展 苏皖橱柜越做越有名

5月25日~28日,第14届中国国际厨房、卫浴设施展览会(简称上海厨卫展)在上海新国际会展中心举行。作为行业的风向标和亚洲最大的厨卫展会,此次展会一共吸引了来自国内外大约3500家企业参展。记者采访后发现,来自苏皖的橱柜企业在本次展会中表现出色。另外,整体卫浴也是本次展会的亮点之一。

亮点一 苏皖橱柜崭露头角

在本次厨卫展上,不仅有来自广东、上海、福建、北京、四川的橱柜企业,东方邦太、我乐、志邦等苏皖知名品牌也逐一亮相,受到了不少客户的青睐。我乐橱柜吸引了40多个意向加盟商,比去年翻了一番。我乐橱柜总经理汪春俊指出,苏皖橱柜企业在全国橱柜行业中的地位越来越高,无论是专卖店数量、产品品质和售后服务都是名列前茅,不少加盟商认真对比了定价、实力、产品线、工厂和品牌知名度后,还是选择了苏皖橱柜。志邦橱柜今年一口气拿

下了两个展位,面积达400多平方米,并在现场策划了招商推介会,以生动的讲解、丰富的图片和性价比高的产品吸引了50多个加盟商,不少加盟商当场就交了加盟费用。南京志邦厨房设备有限公司总经理郑后全表示,志邦已经连续三年参加上海厨卫展,取得的成绩一年比一年好。

“这次展会进一步巩固了苏皖品牌的地位,让加盟商不仅看到了产品,也看到了我们作为全国知名品牌的营运能力和服务体系的健全。”东方邦太营销负责人丁军表示,苏皖企业在今年上海厨卫展上的招商很成功,受到了全国客户的追捧。

亮点二 新品设计层出不穷

概念、智能、实用、美观……本届展会上新品目不暇接,很多企业都借机推出新品发布,科勒卫浴、我乐橱柜、安华卫浴等都带来了新产品,不少产品更加人性化,更加环保,价格也略有调整。

(下转 B42 版)

天东门窗 旗舰店

TIANDONG

“选好门窗 还是天东”

贺北京天东门窗旗舰店 **6月6日隆重开业** 总裁亲临现场
签售,全场**6.8折**(五金、附件除外)及精美礼品一份,仅限6月6日-7日
两天。老客户可凭借销售合同领取**精美礼品**一份(仅限6月6日一天)

本活动**红星美凯龙卡子门店、金盛家居广场**两店同时进行

地址:南京市秦淮区龙蟠中路526号通济产业园
电话:025-84623368 13611598670
卡子门店:025-82266212
金盛店:025-68879717

• 本活动最终解释权归北京天东门窗有限责任公司所有